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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646596.htm 一、单项选择题1.纳税人超过应

纳税额多缴纳的税款，自结算税款之日起（ ）年内发现的，

可以向税务机关要求退还多缴的税款，并加算银行同期存款

利息。A.1B.2C.3D.42.下列关于停业的税务管理，表述正确的

是（ ）。A.定期定额征收方式的个体工商户停业期不得超过

半年B.若停业期间发生经营行为时，不需要申报缴纳税款C.

纳税人办理停业登记，税务机关收存其税务登记证正本，纳

税人保留副本D.一旦纳税人申请停业，其未使用完的发票由

税务机关予以收存3.甲厂系由乙公司和丙商场共同投资的食

品生产企业。因经营情况变化，经投资双方协商，丙商场将

其持有甲厂的全部股权转让给乙公司，并签订转让协议，

于2008年4月18日向产权转移中心和工商行政管理部门办理了

相关的登记手续。甲厂投资主体变化后，有关各方的税务登

记，正确的做法是（ ）。A.甲厂、乙公司和丙商场分别办理

变更税务登记B.甲厂应办理变更税务登记；乙公司和丙商场

不需要办理任何税务登记手续C.甲厂应先办注销税务登记．

再办设立税务登记；乙公司和丙商场分别办理变更税务登

记D.甲厂应先力、注销税务登记，再办设立税务登记；乙公

司和丙商场不需要办理任何税务登记手续4.下列销售不动产

涉及的会计分录，不正确的是（ ）。A.企业销售不动产借：

银行存款 贷：固定资产清理B.计算缴纳营业税借：应交税费 

贷：固定资产清理C.发牛固定资产清理费用借：固定资产清

理 贷：银行存款D.销售不动产的净收益借：固定资产清理 贷



：营业外收入5.某公司股东（自然人）将全部股权转让给第

三方，财务人员认为此股权转让过程中涉及资产转让，应交

纳流转税。关于该转让行为的性质及应纳税种，下列说法中

正确的是（ ）。A.该转让行为属于股权转让行为，不征收营

业税B.该转让行为属于资产整体转让，应征收增值税C.该转

让行为属于财产转让行为，对转让方不征收流转税，应征收

企业所得税D.该转让行为属于股权转让行为，应征收营业

税6.下列关于个人独资企业计算个人所得税时有关扣除项目

的表述，正确的是（ ）。A.企业发生的下会经费、职工福利

费扣除比例分别是14％、25％B.投资者及职工的工资不得在

税前扣除C.企业年度内发生的业务招待费超出当年销售收入5

‰的部分，可以在以后纳税年度内扣除D.企业计提的各种准

备金不得在税前扣除7.某房地产开发企业2008年7月将自行开

发的商品房作价为500万元对外投资（开发成本为300万元）

。对该项投资，正确的税务处理是（ ）。A.不需缴纳营业税

、土地增值税和企业所得税B.以500万元确认为销售收入，分

别按规定计算缴纳营业税、土地增值税和企业所得税C.不需

要缴纳营业税，以500万元确认为销售收入计算缴纳土地增值

税和企业所得税D.不需要缴纳营业税和土地增值税，以500万

元确认为销售收入计算缴纳企业所得税8.下列关于印花税征

收的表述，正确的是（ ）。A.源泉扣缴是印花税的征税方法

之一B.总承包单位将部分项目分包给其他公司，因分包部分

在总承包合同中已缴纳印花税，故不必再次贴花C.印花税的

税率有三种形式，即比例税率、定额税率和累进税率D.印花

税的纳税人是指书立合同的当事人，不包括合同的担保人、

证人、鉴定人9.对公司银行贷款逾期的罚息，正确的财务或



税务处理是（ ）。A.罚息属于企业所得税法规定的不可以扣

除的罚款支出B.银行贷款发生的罚息应在企业"财务费用"科目

贷方反映C.罚息不属于行政罚款，类似于经济合同的违约金

，可以在企业所得税税前扣除D.因银行贷款发生罚息，属于

与企业生产经营无关的支出，应在"营业外支出"中核算，不

得在企业所得税前扣除 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


